

丽艳姊妹见证

祷告：**耶稣，我敬拜你，你知道我深深的爱你**，今天我能够来到这儿，是因为我爱你！主啊，真的谢谢你，给我那么多的经历，让我经历你是那样的真实，能让我和弟兄姐妹分享你在我生命当中的真实与同在。主啊，我只有把以下的时间交在你大能的圣手当中，主啊，我尽上我自己的本分，以下的时间不是我能做的，是你能做的，从哪里说起，说到哪里结束，我不知道，亲爱的圣灵，你亲自来带领我，每一句话你都要来恩膏！亲爱的主啊，让我们听的讲的，都被你圣灵感动，在末后的时代里面，让我们都摸着你的心，知道你看重什么，恨恶什么，喜欢什么，忧伤什么。主啊，我们都能够摸着你的心，好使我们行在你的旨意当中，谢谢主给我们这样一个机会，将荣耀都归给你，把时间分别为圣，祷告奉耶稣基督的圣名，阿们。

其实最近一段时间不断的经历神的真实，我首先来稍微讲下我这么多年来经历，我从96年开始认识这位主，一直经历主的真实。

今年，我和妹妹在石家庄过年的时候，主的爱就开始吸引我们，大年三十禁食，我们不能吃饭，初一之后，还是不能吃饭。不是说你不能吃不想吃，而是主的爱吸引你。虽然过年的时候，鱼啊肉啊都不缺，但是你发觉它不能吸引你，你发觉耶稣吸引你。

我从小就生长在基督徒的家庭里面，**从小就信耶稣，但是呢，我不认识耶稣。就是信耶稣和认识耶稣是不一样的**。如圣经撒母耳上3:7说，那时塞缪尔还未曾认识耶和华，虽然当时他在殿里作工。当耶和华向塞缪尔启示的时候，他才认识。所以说，我并不认识耶稣，一直到96年，我16岁才认识。

我从小就生病，身体不好，我妹妹身体非常好，我妈妈身体也非常好，是个女强人，无论是在外面，还是在家里，很殷勤。因我成天生病，而妈妈又非常能干，所以她看到我的时候，就很生气，而妹妹身体又很好。我什么事也不能做，饭也不能做，经常晕倒，过一段时间就醒来了，也检查不出来是什么病，最后CT检查的时候说有慢性胃炎，鼻窦炎，骨膜炎，这些炎症也没法除根。因不能干活，妈妈对我就很冷落，所以每一天都过得非常痛苦。

96年，我16岁的时候，我还是什么活都不能干。所以我妈妈就经常说：“你要死就早点死，你看你死又死不了，活又活不了，怎么办呢？”我也没办法，结果那一次，我就开始祷告：“上帝啊，如果你是真的，你好好结束我的生命？”之前我也多次寻求自杀，想过上吊、吃毒药、跳楼，想到害怕的场面又怕死不了，就都没实行。后来又想圣经上说，自杀是不能得救的。

那一天，正好是六月初一，我没有做别的祷告。只说：“上帝啊，如果你是真的，就结束我的生命。主啊，你接走我的灵魂。”我妈妈上的是4点的班，她3点半走的时候，我就在床边祷告，不断祷告。**突然我的灵魂从身体里面出来了，还看到自己的肉体在床旁边跪着，突然倒下了**，灵魂就在地上游来游去的走，当时我一点也不觉得惧怕，反而很轻松，哪儿也不疼了，头也不疼了，浑身可轻松了。这个时候你能感受到圣经所说，叫人活着的乃是灵，肉体是无益的。我对那个肉体是一点留恋也没有了，总算可以离开那个败坏有病的身体了，觉得可好可喜乐了！

我从肉体中出来，心想，我肯定要上天堂了，因为我知道信耶稣死了肯定是上天堂，还有个概念就是，上天堂一定是往上走，下地狱一定是往下走，于是我一飞就从窗户出去了，而且是往上升。哇，太棒了，我要上天堂了！**我对那个家庭是一点留恋都没有，一点都没有**。

然后，灵魂就走了，到了一个漆黑的地方，那个地方的黑和地上的黑不一样，那个黑暗是震撼你的灵魂，是伸手不见五指，那个黑暗是如果你点根火柴，那火柴灭了你都觉得很亮！我想，那肯定不是天堂了，虽然我没上过天堂，但是天堂总不是黑的啊，总应该是光明的吧。完了，这是地狱吗？我看看也不像啊，因为我从小就听道，地狱里面有硫磺火啊，这里也没有火，就是黑暗嘛。我说：“这是什么地方啊？”就听见好多人在哭，我也不知道那些人在哪里，突然听到有个声音：“你往前走，你往前走……”一直有回音。

于是，我瞎摸着一直走，越走那些人的哭声就越近，我好像就快和它面对面了，只不过我什么都看不见。就在那个时候，**出现铁锁链的响声，就好像是锁着什么东西打开了。突然门开了，那个里面稍微比外面亮一点**，

我一看，好多的人，一眼望不到头，全是基督徒。我第一个概念就是，完了，信耶稣是骗人的，肯定没有什么天堂地狱了。怎么全是基督徒嘛，怎么全在这个地方呢？因为在我们村庄的那些大娘们，她们被主接走后，全在那个地方。我看了之后，那个声音和我说：“你进去吧。”我说：“不能进，绝对不能进。”因为我知道，进去就完了，里面的人不断的在哭，而且穿的衣服都是破破烂烂的，全部都是灰衣服。当时就好像有一股能力推着我进去，我的手就扒着门不肯进去，跪在地上哇哇的哭。我说：“再也不求死了，你赶紧让我活吧，如果我到这个地方的话，还不如活几年呢，我到这儿来干嘛呀。”所以，我就想没有什么天堂地狱，是骗人的，信耶稣的都在这儿嘛，根本就没什么天堂地狱啊，不断有个问号出现。

我就问：“这是什么地方？”突然有个声音对我说：“这是哀哭切齿的地方。”我只能听见他说话，却看不见人。我继续问“哇，这是哀哭切齿的地方呀，怎么里面都是基督徒呢？”他说：“他们是信耶稣而不悔改的人。”我说：“那不信的人呢？”“不信的人直接就去了地狱。”那人刚说完，我直接就到地狱里去了，不知道是怎么回事，速度非常的快。

不信耶稣的和信耶稣而不悔改的人哪里能比呢。哇，地狱里的人在痛苦的喊叫，只喊两句话：“烫死我了！渴死我了！”我看见那个火就从人身体的里面往外燃烧，哗哗的，每烧一次那个人就叫得很残忍。哇，还有虫子是不死的，从人的骨头里跑出来，再跑进去，每钻一下，那个人痛苦的不得了。我当时一个概念就是，那是人的灵魂在受折磨，比身体受折磨还要厉害。今天，我要掐你一下，你会知道疼，因为你身体有灵魂。如果你灵魂不在身体上了，别说掐你了，用小刀刮也不知道痛，就把你火葬了都不知道痛了。所以知道痛是因为灵魂在身上，因此灵魂受折磨比肉体受折磨更痛苦。当看见那些人的灵魂痛苦的想死都不能，我说：“信耶稣不错，虽然是哀哭切齿的地方，但跟这个地方比起来要好多了。”

那难道就没天堂吗？我这么一想，就到天堂了。哇！好美，怎么会有这么美的地方。有山，有水，有花，有草，也有路，就是比地上的美。那个山，全部是宝石。水所流出来的全部是珍珠玛瑙似的，像水晶。地面全部是纯金做的，墙全部是由碧玉、红宝石、蓝宝石、绿宝石修建起来的。哇，好美。我说：“不走了，我可待在这个地方。”突然天使就过来说：“按你信主的程度，只能到哀哭切齿的地方去！你不能进到这个地方来。”我说：“哎呀！说怎么也不能走。”然后天使就说：“不行！你一定得走。”我说：“那还得重新再受那样的痛苦。”他说：“要不你就留在哀哭切齿的地方。”我说：“要留在那个地方的话，还不如回到肉体中受疾病呢。”那就选择回去吧，我就这样一想，就到家了。

到家是晚上十点半，我走的时候是下午四点十分，妈妈上班时间是下午四点到晚上十二点。这时候，妹妹和弟弟就在床里面睡着了，我还在床边跪着祷告，晕倒躺着。哎！连晚上吃饭的时候他们也不管，所以我就是这样被冷落。心想：“妹妹，你姐姐都死了你不问，也不管，就睡了？”但是那个灵魂就不断地在家里转，灵魂是没有病的，很舒服，不愿意往肉体里去，因为觉得上去就又要受那种痛苦了，但不上去留到那个哀哭切齿的地方，还不如上去，就在那里挣扎着。

那个灵魂就往肉体上一躺，哎，我就醒过来了，但是浑身没有知觉。哎呀，眼睛一直流泪，等了十几分钟，我的脚感觉有点麻木。因为当灵魂离开，血液就停止流动了。我就稍微的移动，啪的一声，就从床上掉到地上来了。我的眼泪哗哗的流，那个感恩，我说：“主啊，我谢谢你，太感谢你了，感谢你这一次让我回来。”我回来的时候神给我一句话：“孩子啊，你回去吧，你还有一点点的时间，很快就会到我预备的这个地方来。回去以后，把你所经历的告诉他们！”这个一点点的时间，我感觉就是几天而已，所以说就是非常的快。我说：“哦，行！只要让我回去。”

我以为就是几天而已，没想到，后来又结婚又生孩子，又进入家庭。回来之后，真的是被主所爱，就开始传福音，先从不信主的开始，因为给信主的说这个经历他们都接受不了。我记得，第一个说的是妈妈，当时在家中我兴奋的蹦啊，跳啊。到十二点多妈妈回来了，我说：“妈妈，我肉体死了，灵魂离开了。”然后妈妈说：“成天的说这样的，神经病，不正常。”哎，连妈妈都不相信，谁能相信呢？我记得，给教会最好的一个姊妹说过。她立马就说：“丽艳，你肯定走错了，哎呀，你怎么那样啊？”所以，从那起，我就对信主的人开始闭口不言。

当我把经历传给那些不信主的人，哇，传一个信一个。我在火车上传，在汽车上传，很多人就跟着决志信主。感谢主，我知道这是神做的。但是，我从小没上过学，不认识字。我说：“你使用我，但不认识字怎么办呢？”有一次去听道，拿撒路复活，死了四天了，都埋了臭了，耶稣的一句话又活了。一下子就被震撼了，我说：“这都死了，埋了，臭了还能活，那主要教我认字简单的很。”那刻就有个渴慕追求的心，所以祷告的时间

非常的长，每天晚上都祷告到深夜一两点钟。

记得，腊月的初几，夜里的两点钟。祷告完，我钻到被窝里刚睡着，就开始做梦。突然有一个人穿着一身洁白的衣服，非常的白，白到一定的程度在地上从没有见过。他从窗户上过来说：“孩子！到我这里来。”他的脸像太阳发光一样，但看不清。然后他就从被窝里把我抱在怀中，当时的我是个小婴儿。他说：“今天我就教你认字。”我说：“哇！是么，太兴奋了，教我从哪里开始呢？”“从约翰福音开始，”他就打开约翰福音 21 章 15 节，开始读：“他们吃完了早饭，耶稣对西门彼得说：‘约翰的儿子西门，你爱我比这些更深吗？’彼得说：‘主啊，是的，你知道我爱你。’耶稣对他说：‘你喂养我的小羊’……”读着读着，彼得就改成了我自己的名字，其实我自己的名字也不认识，然后就教我读，他说：“丽艳，你爱我比这些更深么？”我说：“指的是什么呀，”然后他说：“指的是这个物质的世界，你爱我比这些更深么？”我说：“主啊，你知道我爱你。”反复的读，一直到天亮。

天亮了，我醒了，还在读，才发现自己还在被窝里，明明是起来的嘛。我赶紧拿起圣经，打开就是约翰福音 21 章 15 节，我说：“哦！这是约翰福音。”但又怕不对，当时爸爸妹妹弟弟都在，我跟弟弟和妹妹说：“哎，过来，今天二姐给你们读一段经文。”他说：“哦？你读吧。”“约翰福音，对不对？”我说。他们一看，说：“对对对，你怎么给蒙对的？”我说：“我再给你们读，他们吃完了早饭，耶稣对西门彼得说，约翰的儿子你爱我比这些更深么……”他们很震惊，说：“姐，你怎么认识这字的？”我说：“关键是，我要问的是我读的对不对，是不是这个字？”他们说：“一点都没错，就是这个字。”

我整本圣经的字全认识，但是很奇妙的是，其他地方的字就不认识了，甚至连属灵书籍上面的约翰福音，怎么这么面熟，就是不认识。结果那几年神就不断地让我从圣经里面来下工夫，真的像活水。我读经慢到一定程度，一节要读好几天，读了之后有好多的亮光，就开始默想，祷告，好丰盛，因此生命就渐渐被建立起来了，跟耶稣也有关系了。接下来就开始进入教会，为主做了两年的工，果效非常棒，弟兄姊妹的生命也非常好。但是那两年所做的，主都不纪念。所以，恩赐好，经历好，不代表我的生命。就像保罗说的，传福音，建立了别人，自己恐怕被弃绝了。

04 年在我在家里成立了教会，跟一个牧师搭档，把教会牧养的非常好。进入 06 年初二，神就开始启示我，第二天要发生什么事，结果事情真的发生了。初三，我晚上睡了之后，他又跟我说：“明天上午，会有人找你去为他奶奶祷告，某人来了之后你一定要去。”初四从 8 点我就开始等，一直到 10 点，那人真的来了，就跟梦中的一样，太惊奇了，随后我就去了。

到初五的时候更惊讶，晚上突然神从梦中启示，说：“我要回来，你要悔改！”非常的震撼，我说：“你要回来，我要悔改？那和我搭档的牧师呢？”他说：“那人怎么样跟你没有关系，我要回来，你要悔改！”当时心里说：“我悔什么改呢，这两年拼命在建立教会，我哪里需要悔改呢？”他说：“我现在带你去一个地方。”

我一下就进入到一个地方，像是间房子，墙壁和地板非常的脏，污秽的没有办法进脚，非常恶心。我说：“这是哪里，怎么这么脏？”

主说：“你知道吗？这是你的心！”我真不知道，以为在服侍主，其实我抵挡了主。我说：“什么时候犯了这么多的罪，我没有认？”然后他就一一给我显明，他说：“你一条一条的认罪吧，你每认一条，我就赦免一条。”当时就突然有一个非常干净的，放了鲜血的白瓷盆。他穿了一身白衣服，手里拿着一个像油门的刷子，跟我说：“你认罪吧，每认一条，我会涂抹一条。”我说：“请给我启示，这些都是什么时候犯的罪？”他就像放电影一样，启示给我看。我就开始认罪，每认一条，他就拿刷子蘸血，从上到下的涂抹一条。我当时满头大汗，我认完之后，他给我往下涂抹的时候，整个房子都变成血淋淋的。没想到最后那一条，他给我一涂抹完，一下子变成雪白的，特别的白亮。我知道，自己被洁净了。他说：“你停止教会的工作，教会也不要在这儿成立了。你这两年所做的工，我都不纪念。”我说：“主都不纪念，那还做着干嘛呢？”

我突然醒了，满头大汗，秋衣秋裤全湿透了。每天家人全都起晨更，唯独那一天没有。因为之前每一晚上主启示的，第二天都应验，我又怕这个应验了怎么办？我急着，说：“你们怎么可以不起晨更，其他时间可以，但今天不行啊！主要回来了，知道吗？”妈妈认为我又神经了，随后她起来去祷告。我特别的恐惧战兢，怕主第二天真的来了？我就坐在家里悔改，然后把聚会停掉。那牧师对我说：“为什么要停掉？”我说：“我们这里大批量的人信主之后生命都被改变，主对付的是我，必须停掉，因为主不纪念，我不能再这样做了。”之后，就像书里讲的，台上的不重要，重要的是台下的，没想到神从家庭开始造就我。

我说：“主，你说吧！你喜悦什么，我就做什么。什么是金银宝石的工作，你就说吧！”主说：“你真的想做我纪念的事吗？”我说：“是！”主说：“行！把孩子带好，老公照顾好，家庭收拾干净，这就是你要做的。”我真的不相信这是从神来的话，你知道吗？因为当时聚会忙到这个程度：我和我老公的衣服经常是分开洗的。我那么忙，一只袜子都不替他洗，我带着孩子，还要聚会，我多忙啊！你洗你的，我洗我的。我爱人白天上班，晚上回来还要洗衣服，有时候回来还要收拾家，家里特别的脏。

我就在想，“主啊，这是你给我说的吗？我不为你做工了，让我做这些？”主说：“是！”后来我就开始给爱人洗衣服。当我洗衣服的时候，主就不断的感动我，主说：“你知道吗，你就是洗这一只袜子，这就是金银宝石的工作，我非常纪念的！”哎呀，我就对爱人说：“以后把你的袜子统统给我，我全洗！”我爱人突然很害怕，说：“你怎么突然这么好？”我说：“其实我是被主光照，以后衣服一件都不让你洗。”然后聚会也没有了，我就开始在家里做。我没想到我的生命被翻转，得到恩膏是在那段时间里面。

就这样还不行，神后来又把我差派到我婆婆家去。我家是邯郸永年的，婆婆家是沧州的，还隔着六百里地。结果到他们家里去，他们家不信主啊，很受逼迫的。我记得那一次回去坐了一天的车，进了门之后，孩子从小就养成了一个习惯，就是不祷告不吃饭，所以他吃饭的时候总是要祷告的。他爷爷奶奶给弄好饭之后就说：“咱们吃饭了！”我孩子那时候才两周岁，说：“妈妈祷告，妈妈祷告。”她爷爷听不懂说的什么，就问：“丽艳，她说的是个什么呀？”我说：“噢，她让祷告呢，不祷告她不吃饭。”我公公一听立马就急了，说：“云云啊（云云是我小姑子），去把那个烧香的碗，把沙土倒了，洗洗给你嫂子盛上面条。”

哇，一来就给我上这样的功课。然后他给我盛上面条，说：“你吃吧，这个碗是最蒙福的。”很明显，你就是和我对着干呗，我刚进门你就这样。我就问主，“主啊，我该怎么办呢？”主在我里面说：“偶像算什么？偶像不算什么呀！祭偶像之物又算什么呢？那祭偶像的碗又算什么呢？”我就说：“感谢主，这不算什么！”

我家孩子还在那说：“妈妈祷告吧。”我想，还祷告呢，人家都给弄上那烧香的碗了。我说：“行！祷告！”我说：“亲爱的主耶稣，我感谢赞美你。”原先是不敢公开的祷告，他越给你弄，你就公开的祷告。阿爸父说：“我在呀！你父在暗中，你父在暗中察看，必然报答。这就是金银宝石的工作。”哎呀，我就说：“这筷子都扔到哪去了呀，这都是金银家宝石的工作呀！”我说：“感谢主。”我就赶紧起来擦一擦泪，立马里面的气和怨就没有了，所以里面有主的话就有底。然后就开始去地上找筷子，找完之后，以前每一次我都是洗一遍，这次我洗了三遍。因为这是金银宝石的工作呀，我要洗的更干净，我把碗和筷子就越洗越喜乐。

突然间，十月一日我爱人就回去了。我爱人回去一看，哇，做饭也是我，收拾也是我，他们除了打麻将，什么活都不干。我爱人受不了，说：“丽艳，我对不起你。你嫁给我，真对不起你，我不知道你到我们家，你受到这样一个屈辱。”其实我那会已经不觉得，习惯成自然了嘛。我说：“我挺好啊！”他说：“你不要给他干了。”我说：“我不是给他干呀。”他说：“咱们走！”我说：“不行，这是金银宝石的工作呀。”他不知道我在说什么，他很生气，生气的不得了，他让我走，我不走，他就出去喝闷酒，喝完之后，回来就和他爸妈折腾、闹呀！主啊，金银宝石的工作马上就要结束了，本来可以一起开心地走了，他突然这样，这怎么结束呢？他跟公公闹了，之后说：“丽艳跟我走，走了之后再也不进这个门，我要再进这个门，我就不是他家的人。”我说：“我要问问主，因为现在活着的已经不再是我了，是基督在我里面活着，你让我走，我得听主的。”他说：“好，你去问主吧。”我就去了，我说：“主啊，我现在可以走吗？时间到了吗？”主说：“没有，你不可以走。”我说：“我不可以走。”哇，我爱人生气的说：“我为了你，被我爸妈骂？”我说：“我没让你那么做呀。”他说：“我看见，我着急呀，为了你，你居然不跟我走，你不给我面子，你到底跟谁穿一条裤子呀？”我说：“我跟谁也没穿一条裤子，自己穿条裤子呀，你走吧。”然后他说：“好，我走，你永远都在这里不要走了。”我说：“主让我什么时候走，我就什么时候走。”

我爱人就很生气的走了，又把我一个人扔到那了。我就说：“主啊，我什么时候走呢？”主就说：“再等片时。”那时候还没有到，我说：“行！”然后我公公婆婆的衣服都脱了，我就赶紧给洗衣服，在家里就开始做。突然神就开了我公公婆婆的心窍，因为我知道这不是人能做的。他们就想，人家是个媳妇儿，这么远嫁到咱们这儿，如果是姑娘给咱们洗是应该的，因为我从小养了她，生了她，可这是媳妇。之后，他们突然就对我那么好，把我吓一跳。

十月三号，天已经凉了。我正在外面洗衣服的时候，婆婆就给我拿一件衣服，说：“丽艳冷，穿上衣服。”

公公就端上一杯热茶，说：“来，来，来，喝口水。”我一下就呆到那了，因为他经常对你不好，他一下对你好，你会受不了。我就说怎么突然对我这么好啊。他还说：“你要几床被子？我给你做。家里的，你需要什么你就只管拿。”我就说：“不拿，不拿，我什么也不要。”突然，主在我里面说：“时候到了，明天赶紧离开。”就差那么一天，时候就到了。我爱人头一天走，我第二天就准备走了。

走的时候太奇妙了，全村的人都送我，就好像城市人跑到农村里一样，都说这个媳妇可吃苦了，这二十多天，这地里面的、家里面的在干活。突然主说：“**当人都说你好的时候，你就有祸了。**”我一听这话，我就知道，这不是我做的，我自己几斤几两我清楚啊，我做不出来的。我说：“主啊，这不是我做的，我自己做不到这种程度，这是你做的。我将一切的荣耀都归给你。”

我公公送我们上车，准备回石家庄。我们坐的是长途车，人非常多，正好是学生返校的时候。在婆婆家生活的那些日子，我的生命那样被提升，有恩膏，有权柄。我一听车上放着东北二人转，很恶心，当时很生气，蹭的就站起来了。起来之后看那么多人，我又坐下了，闭上眼睛。我一听那么恶心，又站起来了，可看见那么多人，我又坐下来。就这样反复了三次，我就说：“主啊，我不敢啊，怎么办呐？”我就祷告，突然主给了一个异象，耶稣在圣殿里面，耶稣的义怒，把绳子拧成鞭子来洁净圣殿。我看见那一幕的时候，我就受不了，突然就站起来说：“司机把那个电视给我关掉，在这种场合可以放这个吗？你在你们家可以，你在这可以吗？”突然那个司机傻了，他就看卖票的。我正好是坐在第二排，在我前面是卖票的，再往前就是那司机。那司机就看那卖票的，那卖票的就看那司机，一个说：“她怎么了？”另一个说：“不知道啊。”然后看向我，带着孩子，他说：“你是干什么的呀？”我说：“我告诉你，你不要再问我是干什么的，你要是知道我是干什么的，电视砸了，光盘撇了，你倒给我钱！”就不知道那个话从哪来的？当时他一听就懵了，说：“好！好！好！关掉！关掉！”他就啪的一下关掉移开电视，推上去。卖票的就坐下不动了，当时车上非常安静，就是掉一根针都能听见。

车到了衡水车站停靠，中途让乘客下车方便。下车的时候，那么多人，他们看见我都跟我笑一笑，点一点头，我也给他们点点头。都知道放那个不对，但没有人敢起来说，因为世界和社会已经到这种程度了。当真有一个人起来说的时候，他们怎样啊？他们很赞成！只是他们不敢起来说，所以你起来说，他们觉得你英雄。

后来婆婆到我家里来住，就带领我婆婆做了决志祷告。记得那是7月份，小姑子非常厉害的跟我辩论，她是大学生。3个月以后，她得了高度的忧郁症，男朋友与她分手了，多少次她自杀没有死成。但她为着信仰，老跟我对干，她只知道我能够帮她，但她又不好意思和我说。后来，她还是给我打电话，说：“嫂子，你快来救我，只有你能够救我。”我说：“我也救不了你，只有我的神能救你，你要不要跟我做决志祷告。”她说：“要！”然后我就带她做了决志祷告。这些事，让我看到，结婚这么多年，打呀，争呀，生命没有改变，家人也没有被改变。当我这样一谦卑，主不断地压我，压我，压我，给我来了一个很大的提升。我在车上，说那些话，是因为在婆婆家洗碗、洗筷子，全是在那个时候，造就出来的。我就发现，那个不是外战功，而是内战功，功夫很厉害的，是从里面出来的，力量太大了。**我原先那么多的疾病，当我里面跟主一发生连结的时候，身上的疾病全不见了，主就是这样如此的真实！**

最近我在与主关锁的时候，主让我赞美他，不断地赞美他。我就想起过去在苦难当中，主的同在。所以我喜欢苦难，很多弟兄姐妹都说我有问题，后来我觉得这样说话有漏洞。最后半个月，与主关锁的时候，我总结了一句话，**我不是喜欢苦难，我是喜欢苦难中主的同在。**我想了想，什么时候是我跟主最好的关系啊？就是我在苦难的时候。所以我就赞美神，我为我所有的苦难赞美神，我在家里击鼓跳舞赞美神。

有一天晚上，我渴慕主到一个程度，就和主摔跤，不放过主的时候，结果第二天起来腿就不能动了，两条腿的筋就像背筋了一样。让我想起雅各布和主摔跤，后来主就让我明白，一点一点地开启，我为所有经历的苦难来赞美神，我说：“**主啊！你怎么这么有智慧我不知道啊？**”为所有的苦难赞美神，这是神的智慧，因为神的智慧总高过我们的智慧。如果主做的跟我们做的一样，那还能显出是神吗？差遣儿子为我们死，且死在十字架上，那是神的大能和智慧啊！在人眼中觉得是愚昧，在神眼中是神的智慧。

记得有一次去东北的时候带着孩子，是在晚上。车也晚了，本来是八点的车，结果到九点了也没有买上座位。孩子困了也睡了。可是到检票的时候，孩子突然醒了，哇哇大哭，喊着，我要睡觉，我要回家！我爱人也向我挑战，说：“反正没有座位，要不就回家睡觉，要不咱就去。”当时我真不知怎么办，因为有很清楚的感动，是神要我去。我说：“主啊，为了你，我命都不要了，但是我不愿意老公和孩子跟我受这样的苦。”突然主就在我里面说：“**你知道到将来我要他们得什么吗？我要他们得到和你一样的赏赐。**”我爱人这时还在说：“要不咱

回家，要不就检票。”主给了我那句话，我就说：“走，咱检票去。”

挤上车后，人太多，只能站在门口，突然主说：“**丽艳，你赞美我吧，我好想听你赞美我！**”我说：“主啊，别跟我开玩笑，这个时候我怎么能够赞美出来。”主这时就向我发出挑战：“你赞美我吧，我好想听啊！”我说：“主啊，不行的。”主说：“你行，你赞美吧。”我说：“主啊，即便我能赞美出来，我实话告诉你，那是骗你的，那根本就不是真的。”然后主说：“**即便是骗我的，我也好想听。**我就喜欢听在这个时候的赞美。”我说：“主啊，即使骗你的，我也没有啊？”主这时就在我里面说：“**如果你在这个环境不赞美我，那么你跟其他的人有什么两样呢？**你跟不信主的人有什么两样呢？那不信主的人上了车有座他们感谢天感谢地，你跟他们有什么两样呢？”是啊，我和他们不一样，我说：“主啊，我赞美你！”这一个赞美出来，心就平静很多。孩子也哭，人也多，车里味道也难闻，热得汗往下流。我说：“主啊，我能挤上车，我赞美你。”一赞美，我的心就静下来了，我说：“主啊，我赞美你的智慧，让我没有座，尽管没有座，我相信你能赐我力量站到那里去。我相信你太有能力了。”**越赞美，孩子越不哭了。越赞美我里面越喜乐，我越赞美我发现神越喜乐。**然后神就向我发出挑战，我就在刚上厕所的门那里，我抱着孩子，我就开始蹦着，说：“主啊，我赞美你，我感谢你。我爱你，耶和華我的力量啊，我爱你，我赞美你，我赞美你。”我不断的赞美，那车上人也杂，他们也听不见我在干嘛，我就不断的赞美，赞美。

一会儿，我爱人说我去补补票，试试看能不能补上卧铺。其实那时，说心里话，补上补不上，无所谓了。即便补不上，主啊，你必与我同在，你必帮助我站到那儿去。里面的信心非常足，非常感恩。那么多人在排队补票，结果补了最后两张票。我爱人说：“感谢主！”我说：“补上了感恩的劲不大，补不上感恩的劲更大。”

当别人的生命没有到那个高度，你就发现你的生命站的更高。当你生命站的更高的时候，你就怎么样？你就会看得更远！所有的苦难在你眼中都是小意思。苦难全是食物，营养品，来吧来吧，把它吃下去，身体会健康。所以最近我在家里关锁的时候，腿也疼，腰也疼。平时疼的时候，我奉耶稣基督的圣名我斥责腰疼、背疼离开！因耶稣受的鞭伤我得医治！每次这样宣告非常有效。但那次宣告就无效，怎么回事啊？然后我就进到更深的那层，我去问主，就是灵与灵的对话。**突然主说：“你知道你多不顺服吗？腿为什么疼啊？你要赞美神啊！你腰为什么疼？你要赞美神啊！”**我明白了，原来是不配合。我就起来，我腿就翘啊，腰就扭啊，因为全身都要起来赞美我的主！我就起来赞美赞美，那天我觉得我的舞蹈跳的太美了，我在地上打滚跳。我把门插上，省的我爱人说我疯了。我经常在家里癫狂地赞美主，当我在地上打滚赞美神的时候，突然主让我明白了一个道理说：“你有没有看见演员在舞台上用各种的方式来表演，就是为了得到大家的掌声和鼓励？**你知道你这样的赞美我，我有多喜悦吗？**”

我和一个姊妹经常通宵祷告，在一个训练场，前不着村，后不着店的地方，在这里可以自由的来赞美神。有一天晚上，赞美主，祷告到晚上的两点多，那个姊妹突然困乏了，她就睡了。在夜晚两点半的时候，我突然看见了异象，看见两个天使来了，手中拿着金杯，金杯的容量非常的大，天使在接我们的东西。当时我不明白天使在接什么东西，但是看见天使，我就非常兴奋，**就一直不停的赞美祷告。好激动，我就唱灵歌，天使一直就拿着杯子在接着，接着……祷告很长时间。**然后我的声音就越来越小，杯子就溢出来了，我的祷告就停止了。我想看看天使的金杯中到底接的是什麼，以为接的是眼泪，口水之类的呢！但是我到那儿一看，接的都是香料，不过另一位天使来的时候杯子是空空的，走的时候也是空空的，什么都没有，当时就纳闷了。天快亮了，我就躺下睡了一会，天一亮我就带着孩子要从那位姊妹的家中离开，我也没给她说昨晚的事，她说：“当时我困得不得了，你的劲却大的不得了，你是不是看见什么异象了？”我说没有，除非主让我明白是异象，我才敢说。

我就带孩子先离开了，一路上在想异象到底是什么？不断的问主。一到家我就跪在床上继续问主，一直跪到中午的时候，主突然开启我了，主说：“你怎么这么不开窍呢？两个天使一个是你的，一个是丽琴的。”我问主：“天使拿杯子是干什么的？”主说：“来盛装你们的祷告。”我接着问：“我的那个杯子溢出来了，为什么另一个是空的呢？”主说：“另一个睡着了。”我说：“就这么简单啊！”主说：“是啊，杯子盛装的是你的祷告，天使要将祷告呈上去，呈给神。神要用你的祷告来做成恩膏，再降下来。祷告就可以完全摧毁疾病的国度，连癌症的国度都可以被摧毁。因为恩膏是神制作的，再降下来，能力就很强了，可以摧毁撒旦几百个国度。”

当我知道恩膏是这样来的，就更喜欢通宵祷告了，并且是不断祷告。有时当我体贴肉体的时候，突然主就会说：“丽艳快起来。”我就说：“我再睡一会。”主说：“你会睡出什么来呢？能睡出恩膏来吗？”我说：“不能。”主说：“能睡出信心来吗？”我说：“不能。”主说：“能睡出爱心来吗？”我说：“不能。”主说：“这一切在哪里呢？在祷告的里面。”我立刻就明白了，起来就跪在地上祷告，持续的祷告，很浓厚的恩膏很快就降下来了，

我发现恩膏是那样的真实。

所以在家中应该设立祭坛，在末后的时代，神要将一个大的祝福赐给我们，这也是我这几天关锁得来的。主说：“现在已经是约珥书上的了，不要再等了。”约珥书上说，**在末后的日子，神的灵要浇灌，凡有血气的不要再等了，现在就是时候了。**现在，神的灵正在浇灌，而且主说，在末后，神有一个大的祝福，这个祝福不是外在的物质，而是神要把末后的启示降下来。如果信主的，知道末后的启示，整个教会都会苏醒过来。一旦苏醒之后，神的国很快就会降临，降在我们身上，透过我们来扩展神的国度。

现在我们已经进入末世了，你要多和主建立关系，主就会把末后的这个信息来赐给每一个人，让所有的人都苏醒过来。这也是我最后这几天关锁的时候，得着的一个启示，就是主的灵正在浇灌凡有血气的，让我们所有的人都跟上圣灵的步伐。如果你跟不上圣灵的步伐，你就会被落下，一旦被落下，世界上贫穷，瘟疫，灾难，不治之症会越来越多。你在末后的时代里一定会很难过、很辛苦的！

[丽艳姊妹见证](http://www.tudou.com/programs/view/OxUhnJ8sTR8/)文字内容是根据 <http://www.tudou.com/programs/view/OxUhnJ8sTR8/>
Juliet 誊写-耶稣荣耀事工负责 paul@JesusGlory.org

愿你

认识耶稣，悔改重生
与神同行，慈爱待人
圣灵充满
敬拜祷告
遵行圣经，传扬福音
拯救灵魂，十一奉献
孝敬父母
谦卑行善

@2012年三月